
 

TÁJÉKOZTATÓ 

A MACONKAI VÍZTÁROZÓ ÉS TÓRENDSZERE VÍZMINŐSÉGI ÁLLAPOTÁRÓL, 
VALAMINT 

A III. TÓRÉSZLETEN TAPASZTALT RÉSZLEGES HALPUSZTULÁSRÓL 

A tegnapi napon bejelentettük, hogy a tórendszer III. tórészletén lokális oxigénhiányból 
eredő, részleges halpusztulás kezdődött. A hiteles tájékoztatás érdekében, az eddigi 
adatok alapján a BSHE ismerteti a jelenlegi helyzetet, s egyben jelzi, hogy valamennyi 
médiumot e formában kívánja tájékoztatni, kérve a tájékoztató szövegének pontos, 
elfogulatlan átvételét.  

A szombat délután azonnal elrendelt helyi horgászati tilalommal egyidejűleg azonnal 
megkezdődött a védekezés. Első ütemben két vízforgató került telepítésre, illetve 
motorcsónakkal is mozgatva lett a teljes vízfelület. A második ütemben a II. tórészlet 
és a III. tórészlet zsilipjének kinyitására került sor, ekkor a halrácsok kivételével a 
halszöktetés is lehetővé vált, továbbá itt egy átemelő szivattyú is beüzemelésre került. 
A harmadik ütemben a szintén kritikusan alacsony vízállással rendelkező előtározóból 
a II. tórészleten keresztül megkezdődött a részleges vízpótlás is, tervezetten mintegy 
10.000 köbméter víz biztosításával.  

A beüzemelt gépek működtetése, a keletkező haltetemek összegyűjtése mellett az 

egész éjjel folyó kárenyhítési folyamatban több mázsa őshonos hal áttelepítésre is 

került a II. tórészletbe. Sajnos a műszaki beavatkozásokkal is csak részleges 

eredményeket sikerült elérni, így érzékeny veszteség érte a tórészlet halállományát és 

az egyesületet is. A jelen tájékoztató kiadásáig már 6 mázsa haltetem került 

begyűjtésre, sajnos nagyrészt a harcsa és süllő idősebb korosztályaiból, s mintegy 

20%-ot képviselnek a keszegfélék és 5%-ot az egyéb halak (balin, csuka, kősüllő, pár 

db ponty, compó és ezüstkárász). Az adatok és a beavatkozás értékeléséhez látni kell, 

hogy a III. tórészlet teljes állománya 13-17 tonna közé tehető (csak tavaly 6 tonna volt 

a telepítés), tehát eddig kb. 4% a halállomány-veszteség mértéke. A begyűjtés jelenleg 

is folyamatos és tény, hogy még további veszteség várható. 

Mivel azonban a nehéz pillanatokban különösen fontos az objektív tájékoztatás, ezért 

itt és most érdemes rögzíteni, hogy a halpusztulás a hét (7) tóegységből csak egyet 

érintett, azt is részlegesen. A mai napon minden vízterületen történtek vízminőséget 

érintő mérések, szerencsére az érintett tórészleten kívül még mindenhol megfelelő 

értékekkel. Mindez azonban nem teszi elkerülhetővé az újabb vízpótlás 

megszervezését! 

Látva a közösségi fórumok egyes öncélú, vagy hangulatkeltő posztjait, jelezni 

kívánjuk, nem tarjuk méltányosnak, hogy a térségi vízminőséget és a vízellátási 

biztonságot valós tényekre, bizonyítékokra történő egyidejű alapozás nélkül bárki 

összekösse a maconkai horgászattal, vagy egyes horgászati technikákkal. 

Bátonyterenye ivóvíz-ellátási és vízminőségi kérdése a több száz helyi lakos 

egyesületi tag okán számunkra is létkérdés, éppen ezért képviseljük a valódi 

közérdeket és teszünk évről-évre jelentős áldozatokat annak érdekében, hogy 

mindenki számára hosszú távú, megnyugtató megoldás születhessen.  
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E megoldás számunkra legfontosabb része az egészséges ivóvíz, a biztonságos 

ivóvíz-ellátás, majd a teljes Felső-Zagya és vizei okszerű, komplex jóléti célú 

hasznosítása és természeti értékeinek megőrzése az e vizekhez kilátogató jelentős 

számú helyi állampolgár és a turisták hasznos szabadidő-eltöltése, rekreációja, 

szórakozása érdekében. 

Bizonyítandó szándékainkat és terveinket az elmúlt időszak tárgyi levelezéseit 
nyilvánosságra fogjuk hozni, kapcsoltan a vízpótlás ügyében hamarosan külön 
tájékoztatót adunk ki és a közeljövőben tervezünk egy nyílt szakmai fórumot is, melyet 
a közösségi oldalunkon élőben kívánunk majd közvetíteni.  

Még a mai napon külön hirdetmény kerül kiadásra a hétfőtől (08.22.) bevezetendő 
további, horgászatot érintő korlátozásokra is, illetve a BSHE a tárgyban a 
halgazdálkodási hatóság felé a bejelentését a hétfői napon, mint első munkanapon 
megteszi. Ezúton is köszönjük a helyi összefogást, a haltetemek összegyűjtésében 
résztvevő önkéntes horgásztársak önzetlen segítségét.  

Maconka élni akar és mi mindent meg is fogunk tenni ezért a közös jövőnk érdekében!  

 

                                                                               BSHE Elnöksége 

Bátonyterenye, 2022. augusztus 21. 19:30 
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